
ANTIAPPENNINO  - Vezuv (1281 m), Mt. Lattare - San Michele Molare (1444 m), Mt.
Aurunci - Redentore (1252 m), Campetelle (1494 m), Petrella (1533 m), Sant'Angelo (1402 m),

Pompeja, Napoli, Bari / ITALIJA

1. maj – 6. maj 2024. 

1. maj (sreda)
Polazak na akciju

05:20 Novi Sad – parking kod nove autobuske stanice
07:00 Beograd - Sava centar, veliki parking za autobuse
*u slučaju malog broja putnika iz N. Sada/ transfer do Beograda

Dnevna vožnja autoputem Miloš veliki, preko Čačka, Zlatibora, Bijelog Polja, Podgorice do luke Drač u Albaniji 
sa usputnim pauzama. Slobodno vreme u Draču do polaska italijanskog trajekta Adria u 23:00 sata.
Smeštaj u četvorokrevetnim kabinama na brodu. Odmor i slobodno vreme.



2. maj (četvrtak)
Bari, Lattare - San Michele Molare (1444 m)

Dolazak brodom u luku Bari oko 8 sati prepodne. Pauza za kafu i doručak.
Krećemo našim prevozom na 250 km dugu vožnju od Barija do planine Lattare, koja se nalazi u okolini Pompeje.
Stižemo rano popodne i krećemo na uspon na jedan od grebenskih vrhova, San Michele Molare koji se nalazi na 
1444 metara. Planina Lattari je planinski lanac Anti-Apenina u regionu Campania, koja čini okosnicu poluostrva 
Sorento. Sa nje se pruža lep pogled ka severozapadu na Napuljski zaliv, a ka jugu na Salernski zaliv. Staza nije 
zahtevna.
Posle planinarenja, odlazak u smeštaj u mestu Castellamarre di Stabia udaljenog 8 km od Pompeje, 30 km od 
Napulja. Odmor i slobodno vreme.

Statistika staze
Dužina staze: 11 km
Visinska razlika: 400 m
Kondiciona težina: 4/10
Tehnička težina: 2/10

3. maj (petak)
Vezuv (1281 m), Pompeja

Ustajanje i priprema za pešačenje. Odlazak prevozom do početne tačke uspona na Vezuv.
Ićićemo stazom iz mesta Ottaviano kroz dolinu pakla (Valle dell'inferno). Staza kreće asfaltnim putem, zatim 
širim, pa užim zemljanim putem, kroz šumu, preko travnate zaravni dok se ne dođe do ivice kratera. Pristup 
krateru je moguć samo uz dozvolu. 
Vezuv je jedini aktivan vulkan na kopnenom delu Evrope. Po poslednjim merenjima njegova visina iznosi 1.281 
metara, a dubina kratera je 30 metara. Najpoznatija erupcija se dogodila 79. godine, kada su uništeni gradovi



Pompeja, Herkulaneum i Stabija. Poslednja velika erupcija dogodila se 1944. godine. Nastao je kao rezultat 
sudara afričke i evroazijske tektonske ploče. Afrička se podvlači ispod evroazijske, tonući dublje u zemlju. 

Vezuv je prepoznatljiva „grbava“ planina, koja se sastoji od velike kupe (Gran Cono) delimično okružene strmim 
obodima kaldere, koju je stvorilo urušavanje ranije i prvobitno mnogo više strukture koja se zvala Monte Soma. 
Gran Kono je nastao tokom erupcije 79. godine n.e. Iz tog razloga, vulkan se takođe naziva Soma-Vezuv 
(Somma-Vesuvius). Na padinama planine nalaze se useci od prolaska lave, koji su obrasli gustom vegetacijom, sa
šipražjem i šumama na većim visinama i vinogradima nešto niže. Vezuv se još uvek smatra aktivnim vulkanom, 
iako je njegova trenutna aktivnost svedena na paru iz otvora na dnu kratera. 

Posle završetka pešačenja odlazak našim prevozom do Pompeje. Obilazak istorijskog lokaliteta. Pompeja ili 
Pompeji (lat. Pompeii), je antički grad koji se nalazio jugoistočno od današnjeg Napulja u Italiji. Pompeja je 
osnovana u 6. veku p.n.e. U svojoj istoriji, koja je trajala oko 700 godina, u Pompeji su živeli Samniti, Grci, 
Etrurci i Rimljani. Grad je potpuno uništen u erupciji vulkana Vezuv 24. avgusta 79. godine nove ere. Zajedno sa 
Pompejom uništeni su Herkulaneum i Stabija (danas Castellamarre di Stabia). Grad je prekrio debeli sloj 
vulkanske prašine. Arheološka istraživanja su otpočela u 18. veku kada je grad ponovo otkriven. Iskopan je veći 
deo grada, uključujući forume, hramove, pozorišta, kupatila i veliki broj kuća. Vulkanski pepeo koji je zatrpao 
gradove omogućio nam je da upoznamo izgled starorimskog grada srednje veličine i život njegovih stanovnika. 
Stanovnici Pompeje su bili u uverenju da je Vezuv ugašen vulkan i nisu pridavali značaja signalima koji su ih 
upozoravali na njegovu aktivnost. Bili su navikli na sitne potrese i izlazak gasova iz Vezuva. Početkom jula 79. 
godine presušili su svi bunari u gradu. Ceo stari Rim je bio zapanjen kada je 24. avgusta došlo do katastrofalne 
vulkanske erupcije koja je zatrpala grad i zaklonila Sunce u podne. Dogodilo se da je to bio dan posvećen 
rimskom bogu vatre Vulkanu. Posle obilaska lokaliteta, odlazak u smeštaj. Odmor i slobodno vreme.

Statistika staze
Dužina staze: 17 km
Visinska razlika: 850 m
Kondiciona težina: 6/10
Tehnička težina: 3/10



4. maj (subota)
Planina Aurunci

Ustajanje i priprema za pešačenje. Odlazak prevozom do početne tačke uspona na planinu Aurunci (oko 90 km 
vožnje). Monti Aurunci (ili planine Aurunci) je planinski venac u južnom Laciju, u centralnoj Italiji. Deo je 
Antiapenini, grupe koja se proteže od lanca Apenina do Tirenskog mora.
Pešačenje ćemo početi idući ka isposnici Svetog Arhanđela Mihajla, male crkve koja je smeštena u steni. Nalazi 
se duž staze koja vodi do vrha Redentore (1252 m), na strmom grebenu. Odavde se možete diviti predivnoj 
panorami, koja uključuje Pontijska ostrva, Iskiju i Vezuv. Zatim ćemo se grebenski popeti na vrhove, Campetelle 
(1494 m), Petrella (1533 m) i Sant'Angelo (1402 m). Ako nas vreme posluži, većinu vremena ćemo imati 
izuzetnan panoramski pogled ka celoj obali između oblasti Lacija i Kampanije. Penje se umerenim usponom 
između stena i malih šumovitih delova i pašnjaka.

U kasnim popodnevnim satima planiramo da napravimo dužu pauzu u Napulju. Ako neko ne bude želeo da ide na
pešačenje, može prepodne ostati u Napulju.
Odlazak do smeštaja i slobodno vreme.



Statistika staze
Dužina staze: 15 km
Visinska razlika: 1000 m
Kondiciona težina: 7/10
Tehnička težina: 5/10

5. maj (nedelja)
Bari

Ustajanje i napuštanje smeštaja. Prepodne krećemo ga Bariju, a celo popodne će biti slobodno za obilazak starog 
dela grada do večernjeg polaska broda ka Draču.
Ukrcavanje na brod, smeštaj u kabine i polazak ka Albaniji.

6. maj (ponedeljak)
Drač, povratak kući

Dolazak u Drač u prepodnevnim satima. Pauza za kafu i doručak.
Povratak preko Crne Gore ka Srbiji. Predviđeni dolazak u Beograd je oko 23:00 sata.

Oprema: duboke cipele, slojevita garderoba za prolećne uspone, tanja jakna, štapovi, kapa, rukavice, čeona 
lampa, zaštita od sunca sa visokim faktorom, naočare za sunce, lična apoteka ... 

Smeštaj: dva noćenja na brodu u kabinama sa 4 kreveta, tri noćenja u Castellamarre di Stabia u blizini Napulja u 
sobama sa 3, 4 i 5 kreveta.

Hrana: u sopstvenom aranžmanu



Pakovanje: na planinarskoj akciji nije dozvoljeno nositi plastične turističke kofere, nijedan minibus nije 
predviđen za ovu vrstu prtljaga. Pakovanje isključivo u planinarske rančeve ili spotske torbe!

Cena: 420 evra. Prijava uz avans od 120 evra.

U cenu su uključeni: svi prevozi na akciji, brodska taksa za minibus, svi smeštaji, troškovi dva vozača

Nije uključeno: putno osiguranje, ulaznice za Pompeju i ulaznica za Vezuv

Vodič: Jovan Jarić, MB 524 Ib, PD Kinđa | 062 223747 | jovanjaric72@gmail.com

Ostalo: za učešće na akciji potrebna je važeća putna isprava i planinarska knjižica nekog od klubova koji su u 
sistemu Planinarskog saveza Srbije sa plaćenom članarinom za 2024. godinu.

*Akcija se odvija u skladu sa "Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti" 
Planinarskog saveza Srbije. Vodič zadržava pravo izmene plana usled nepredviđenih okolnosti. 


